D 4.32+6=0.72
@ 595+7=0.85
®496+4=1.24
@ 1.71+3 =057
® 5.28 + 8 = 0.66




@? ®§0 3)18 =8
@ 89+5 ® e

®;=5+7=0.714---

@z:7+5:1.4
5
@ 18+8=2.25
@®89+5=1.78
5

50
@70 5 5+7=0.7




3. %ol ¥ 2 AL ol AYU

@ 129+15 @ 41.67+9 ® 1462+ 34

@)19.68 ~ 4 ® 38.88+9

B

D 12.9+15=0.86
@ 41.67+9 =463
® 1462 +34 =43
@ 19.68 ~4 = 4.92
® 38.88 +9 =4.32




® 21.6+6

@ 26117

B

@ 1528 +4

D21.6+6=36
@ 27.36 + 8 = 3.42
® 1528 + 4 = 3.82
@ 26.11+7=3.73
®195+5=39




ol 1Bt ¥ Yol &7 Yre4XEt 3H EYroh
whaba 3.12 =+ 244t}




e s 21 el 501 G 449 AL 00k ol R,
ko] BA 12kg U W, SR5 F Fo] FAL @ kg AA)
ofReli Gk ofE AE stolof shex] 1242,

ru$ rE I

D 96+24-1.2 @ 9.6+24+1.2

® 96-12+24 @(9.6— 1.2) +24
® (96+1.2)+24

=24 249 B4 9.6 - 1.2 = 8.4(kg)
SES 1Y 71 8.4+ 24 = 0.35(kg)
A Ggh2 412 (9.6 - 1.2) + 24 JY T}




t& & 254 ofdl 02 WHste Altte] §le 22 o=

7ol

FoRA L.
O 404=5 @ 5.1+6 ® 46.4 + 32
@ 67.1+22 ®)42.5+5
249 YAE St Yiro] Hojx] 2] gFOH Lo = 429
A3 ot £ Zeof 0 o] A& U= AL =E AYZtsto] A4bet
[R=
8.5
5)42.5
40
@ 25
25

0




& % Uro] WolA)A] gk UFeAlS B 1242,

® 0.84+3 @ 53.29 + 18 ® 0.28+8

@ 38.46+5 ®)16+6

~&B

D 0.84+3=0.28

® 53.29+18 =2.960---
® 0.28 +8 = 0.035

@ 38.46 + 5 = 7.692

® 16 + 6 = 2.666 - - -




2
O 15617 @ 2§
@ 484 =8 (5)2.86 =7

B

@ 15.61 -7 =223
2
@25=2+2+9=2+0.22...:2.22~~

@ 55.35 5 =11.07
@ 48.4+8 = 6.05
® 2.86 +7 = 0.408 - - -




10. THe Al FoA throidel 2|4

O 22+5 @ 9+38

@ 6+80 ®)36.4+6

~&B

ol
o

FE e ol A7

D22+5=44
®9+8=1.125
®112+4=28

@ 6 +80 =0.075

® 36.4+6 =6.066-- -




